
  
 

DE        Origin Outdoors USB-Handwärmer 
                           Artikel 180868 

Vielen Dank für den Kauf des USB-Handwärmer. Wir 
wünschen Ihnen viel Freude mit diesem Artikel. Bitte lesen Sie 

diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch.  

Technische Daten 
- Batteriekapazität: 10000mAh Li-Polymer Akku 
- Eingang:DC5V/1A 
- Ausgang USB:DC 5V/1A, 
- Produktgröße: 112 x 64 x 34 mm 
- Gewicht 185g / Ladezeit ca. 4 Stunden 

Inhalt 

-1x Handwärmer 
-1x Tasche für Handwärmer 
-1x USB Ladekabel 
-1x Bedienungsanleitung 
 

Bedienungsanleitung: 
Es befindet sich je ein Heizelement auf der Vorder- 
und Rückseite des Handwärmer.  
Die Wärmeleistung kann durch einmal drücken der 
Taste ca. 2sec. eingeschaltet werden. Die 
Temperatur kann jetzt durch kurzes drücken des 
Tasters in drei Temperaturstufen reguliert werden. 
von 60°C  ( für ca.4 Std. Wärme) / 50°C  ( für ca.6 
Std. Wärme) / 40°C  ( für ca.8 Std. Wärme)  



LED-Lampe 
Zweimal drücken der Ein-/Aus-Taste schaltet das 
Licht ein und aus. 
 
Vibration 
Dreimal drücken des Ein-/Aus-Taste schaltet die 
Vibration ein und aus. 
 
Aufladen eines externen Geräts über die 
Powerbank-Funktion 

Überprüfen Sie, ob der USB Handwärmer durch 
Drücken der Taste ausreichend aufgeladen ist. 

Dies wird durch die 4 blaue LED‘s angezeigt: 
1 LED-Anzeige blau, 25% Leistung 
2 LED Anzeige blau, 50% Leistung 
3 LED-Anzeige blau, 75% Leistung 
4 LED-Anzeige blau, 100% Leistung 
Wenn das externe Gerät direkt angeschlossen wird, 
schaltet sich die LED-Anzeige ein und startet die 
Ladung. 
LED-Anzeigen erlöschen nach 15 Sekunden, wenn 
das externe Gerät vollständig aufgeladen ist. 
Die Powerbank ist in Betrieb und sein 
Akkuladezustand beträgt weniger als 10%,  



die 1 LED-Anzeige blinkt um Sie zu warnen, externe 
Geräte abzunehmen und um die Powerbank 
aufzuladen. 
Aufladen des USB Handwärmer über eine externe 
Stromquelle 
Verbinden Sie den USB Handwärmer mit dem 
Computer, Handy Ladegerät 5V oder einem USB-
Adapter. 
Blaue LED-Anzeigen leuchten auf, um anzuzeigen, 
dass die Powerbank geladen wird. 
Wenn die Powerbank aufgeladen ist, bleiben die 
vier LED-Anzeigen blau. Die LED-Anzeigen 
erlöschen nach ca. 15 Sekunden. 
Eine externe Stromquelle benötigt 4-6 Stunden, um 
den USB Handwärmer vollständig aufzuladen. 
 
Sicherheit 
Öffnen Sie nicht das Gehäuse des USB 
Handwärmer. 
Setzen Sie den niemals Stößen oder Schlägen aus. 
Lassen Sie Kinder nicht mit dem USB- Handwärmer 
spielen. 
Die USB- Handwärmer sollte niemals in Wasser 
oder eine andere Flüssigkeit getaucht werden.  



Lassen Sie den USB- Handwärmer nicht in 
luftdichten Räumen, bei großer 
Sonneneinstrahlung. 
Werfen Sie den USB- Handwärmer nicht in das 
Feuer. 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

    
 

laden M-USB 

USB-Ausgang Multi-Schalter 
-Ein/Aus (1xDrücken) 
-Wärmeeinstellung 
-LED Ein /Aus (2xdrücken) 
-Vibration Ein/Aus (3xdrücken) 

 
 

Batterie Status 

Band Befestigung 



   
 

   EN         Origin Outdoors USB-Handwarmer 
                           Article 180868 
Thank you for purchasing the USB hand warmer. We hope 

you enjoy using this item. Please read these operating 
instructions carefully. 

 
Technical data 
- Battery capacity: 10000mAh Li-polymer battery 
- Input:DC5V/1A 
- Output USB:DC 5V/1A, 
- Product size: 112 x 64 x 34 mm 
- Weight 185g / Charging time approx. 4 hours 
 
Contents 
- 1x hand warmer 
- 1x bag for hand warmer 
- 1x USB charging cable 
- 1x instruction manual 
 
Operating instructions: 
There is one heating element on the front and one 
on the back of the hand warmer.  
The heat output can be switched on by pressing the 
button once for approx. 2 seconds.  
The temperature can now be regulated in three 
temperature levels by briefly pressing the button. 
60°C (for approx. 4 hours of heat) / 50°C (for 
approx. 6 hours of heat) / 40°C (for approx. 8 hours 
of heat).  
    



LED lamp 
Pressing the on/off button twice switches the light 
on and off. 
 
Vibration 
Pressing the on/off button three times switches the 
vibration on and off. 
 
Charging an external device via the Powerbank 
function 
 
I check whether the USB hand warmer is 
sufficiently charged by pressing the button. 
This is indicated by the 4 blue LEDs: 
1 LED indicator blue, 25% power 
2 LED indicator blue, 50% power 
3 LED indicator blue, 75% power 
4 LED indicator blue, 100% power 
 
When the external device is connected directly, the 
LED indicator turns on and starts charging. 
LED indicators turn off after 15 seconds when the 
external device is fully charged. 
The power bank is in use and its battery charge 
level is less than 10%,  
the 1 LED indicator flashes to warn you to remove 
external devices and to charge the powerbank. 
    
     



Charging the USB Hand Warmer from an external 
power source 
Connect the USB Hand Warmer to your computer, 
mobile phone charger 5V or USB adapter. 
Blue LED indicators will light up to indicate that the 
Powerbank is charging. 
When the power bank is charging, the four LED 
indicators remain blue. The LED indicators will turn 
off after approximately 15 seconds. 
An external power source takes 4-6 hours to fully 
charge the USB hand warmer. 
 
Safety 
Do not open the case of the USB hand warmer. 
Never subject it to shocks or impacts. 
Do not allow children to play with the USB hand 
warmer. 
Never immerse the USB hand warmer in water or 
any other liquid.  
Do not leave the USB hand warmer in airtight 
rooms or in direct sunlight. 
Do not throw the USB hand warmer into a fire. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

Strap fastening 

Battery status 

Multi-switch 
-On/Off (1xpress) 
-Heat setting 
-LED On/Off (press 2x) 
-Vibration On/Off (press 3x) 

USB-Output 

charging M-USB 


